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開会 午前１１時３０分開会

◎開会の宣告

○議長（杦本光清） ごみ処理施策検討特別委員会ということですが、現在は委員長が不在と

いうことになっております。委員会である以上、委員長の補選をしていただきたいと思いま

して、本日は委員長、副委員長の互選を皆さんでお願いしたく集まっていただきました。

どうぞよろしくお願いします。

──────────────────────────────────────────────────

○議長（杦本光清） 委員長はどうさせてもらいましょうか。

○委員（常盤繁範） はい。

○議長（杦本光清） 常盤委員。

○委員（常盤繁範） 前任の委員長は現在の副議長でございます。副委員長は谷本議員ですよ

ね、繰り上がりという形と、もう一つ大きな意味がありまして私も過去の議事録等を全部見

てるんですけども、非常にごみ問題に対してですね、精力的にずっと活動されてるのは谷本

議員なんですね、そういう意味合いを持ちまして、できれば谷本議員に委員長になっていた

だきたいと私は考えます。

○議長（杦本光清） 谷本議員、こういう推薦がありましたが。

○委員（谷本昌弘） 白羽の矢がたって、恐縮してます。皆様方のそのような成り行きで、ど

うせ副委員長でしたんで、長谷川さんが委員長で。順番で委員長が抜けられたので私が、妥

当かなと思ってますので、及ばずながら委員長として職務に励みますので、皆様方のご協力。

私ね、河合町のこういう難しいごみ施策というのは非常に幅も広いものでなかなか答えの出

ない問題もたくさんあります。実際ごみ施策というほど的も大きく、解決するにも時間がか

かるけども、私は今現在河合町が直面してるごみの処理、ごみの施策ですね、今現在、河合

町がどういうようなごみの施策をしてるかを、ここの所なんでこんなんやろなという、首を

かしげるような所が多々あるわけです。そこで皆さん方にこの場をお借りして言うておきた

いのは、この議会の最終日に皆さん方が常日頃疑問に思ってる点、河合町が行っておるごみ

施策、色々なごみ施策がありますけれども、ごみ施策の中で疑問点に思ってるところ、首か

しげるところを箇条書きにして皆さん方の引き出しの中へ入れといてほしいわけです。それ

を最終日に集計させてほしい。そこからどういう問題をできるもんやったらそれを、その問
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題点にスポットをあてて行けたらと考えております。皆さん方どんなことでも結構ですので、

こういう点にちょっと疑問を感じます。という所を拾い出してほしいわけです。１つでも２

つでも疑問に思うところを、箇条書きにして最終日の時に集計させていただきたい。それを

基にごみ処理施策の問題の解決にできたらと思って。それをテーブルに乗せようと思ってま

すので、各自みなさん方、疑問に思うところを箇条書きにしていただきたいと、そして最終

日に回収して、次にどれをスポットをあてようという問題点をそこからスタートしようと思

ってますので、ご協力お願いしておきます。

○委員（常盤繁範） はい。

○議長（杦本光清） 常盤委員。

○委員（常盤繁範） 一つ確認させていただきたいんですけども、議会最終日までに、私が調

査してた案件もありますので、お伝えしうようと思うんですが、谷本議員の引き出しに入れ

ておけばいいんですね。各議員にというお話でしたけど、それぞれの引きだしということで

はなく、谷本議員の引き出しに入れさせていただいたらよろしいですか。

○委員（谷本昌弘） そしたら事務に預かっていただいてたら。皆さん方のごみ施策に対する

疑問点を事務局でまとめていただきますので。１つに、12枚、13枚になったらそれをホッチ

キスで一つにまとめていただいて、それをこしらえてもらいます。冊子。皆さん方こういう

ふうに思ってはるということを、頭数の分だけ冊子にまとめていただけると思いますので。

○委員（常盤繁範） 分かりました。そのようにさせていただきます。

○議長（杦本光清） さっそくの運営展開ありがとうございます。

委員長と供にタッグを組んで委員会を進めてもらえる副委員長を次に。

○委員（谷本昌弘） 私の一存であれですけど、岡田さんが長い付き合いですので、岡田議員

がよかったら岡田議員を指名しようと思っております。

○議長（杦本光清） 岡田委員。

○委員（岡田康則） みなさんご異存なかったらということで、谷本さんとは色々と勉強しあ

ってる仲ですので、ご異存なかったらということですけども。

○委員（佐藤利治） はい。

○議長（杦本光清） 佐藤委員。

○委員（佐藤利治） 僕は賛成です。今、岡田さんのお名前でたんですけど、そうじゃなかっ

たら何期目か経験されてる、昔から問題出てきてると思いまので、諸先輩にやっていただき

たいなと思うのが私の考えです。
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○議長（杦本光清） では、委員長に谷本議員。副委員長に岡田議員。ということでよろし

いでしょうか。

（「異議なし」という者あり）

○議長（杦本光清） よろしくお願いします。

○委員（岡田康則） とにかくスムーズに終わるように、１回、１回が。何度もせなあかんと

思いますので、こんな話終わる話ではないと言うたら怒られるけど、とにかく１回、1回を

スムーズに実のあるようにしていきたいと思います。谷本さんをサポートというか、お互い

がサポートしながらやと思います。皆さんのご協力よろしくお願いします。

──────────────────────────────────────────────────

◎閉会の宣告

○議長（杦本光清） 今日のごみ施策特別委員会は以上といたします。

閉会 午前１１時３７分

議事の経過を記載し、相違ない事を証する為、ここに署名する。

谷 本 昌 弘
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